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FW fRU 71T 91 & YR W 9T & 3} dIfavw
Q.1. 3 FT FI/ BICT IOTST FleTdT 37



gel: 3

Q.2. 4 FT F&H BT IOTST HiAT §?

gol: 4

Q.3. 3 &AW @t St 3 T 4 QAT A qorer &
ga: 12, 24, 36

Q.4. 3 T 4 FT FaH BT FAA 0TS i AT §7?
gl 12

Q.5. 3 F 4 HT A TIT A 0TS HleAdT §?
gol: 96

Q.6. 100 ¥ ¥3T 3 T 4 FT Ygall A OIS TAZA|
g 108

Q.7. 9¢ # 9% B ¥ B wEAr AT S F7 F FA & FEAHT F 701 7
aar 39 gEgniit & i fafEu

gol: OIS § I8 T&AT Sl 7 @ HA & I3 AT 0T § = 2

JEEN § =1 1g 2
Q.8. 5 9 8 F HaH BIET IO FiTe HEAT gHf?
gdl: 40

Exercise 5.1

Q.1. & 71§ FEmit & IR-AR urer AP -



(i) 14 - oo
(iv) 19 - ..

g (i) 4 F 0T = 8, 12, 16, 20
(i) 7 & I[OTeT = 14, 21, 28, 35

(iii) 14 & IoTel = 28, 42, 56, 70
(iv) 19 & 3ot = 38, 57, 76, 95

Q.2. & 7§ FEABT F AONS W AT AIASY -

i)3-5,9, 3, 13, 18
i) 5 - 45, 11, 10, 22, 55
i) 12 - 12, 36, 32,48, 18

(
(
(
(iv) 15 - 25, 35, 15, 40, 45

g () 3-5 9, 3, 13, 18
(i) 5 - 45, 11, 10, 22, 55
(i) 12 - 12, 36, 32, 48, 18
(iv) 15 - 25, 35, 15, 40, 45

Q.3. 37 WEATHT T T T S 3 T 4 Al A AU B -
6, 12, 15, 18, 24, 30

gl T3 6, 12, 15, 18, 24, 30 A ¥ d AW St 3 T 4 gl H ot ¢ -12,
24

Q.4. 10 7 30 & o I a7 F o AT
gol: 7 & OIS 14, 21, 28

Q5. 4 & W AT Torer fora St 25 F w3 &
gl 25 ¥ §3 4 & OIS = 28, 32, 36

Q.6. 2 T 5-F1 W BIET FAA IO A HIFAT

gol: 2 $'§m3r= 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20



5 & qoret = 10, 15, 20, 25, 40

3 2 9 5 T I BIET A 0Tl = 10 W
Q.7. 8 @ 12 T W BIET FA VTS A HIfSCl
gol: 83331'013[: 16, 24, 32, 40, 48

12 ¥ 30T = 24, 36, 48, 60

86’123*714?413'31'013[:24, 48, ...

3d: 8 T 12 T I SieT AT OISt = 24 T

Q.8. 6, 9 T 15 F FIH BIT A OIS A HIAT

gel: 6, 9 9 15 &I HIH BIT FATA I[UTS

6 & aurel = 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60, 66, 72, 78, 84, 90, 96, 102

9 & 9UIeT = 18, 36, 54, 63, 72, 81, 90, 99

15 & 9oreT = 30, 45, 60, 75, 90, 105,

» 6, 9 @ 15 T G BT FAT 0TS = 90 IR
qss 28 WATH &

6 a}?gma'@vg- 1,2, 3,6
8 & OTAGTS -.......



9 g 27 & UV A H| 3o AL UAEUs fAWT T Fad a3 FART
IUTAEUS HT TEAIAT -

geol:

9 & TOFETS 27 o TUFETS
1,3,9 1,3,9,6 27

A UGS
1,399

9 I

oY 31 [IAETS

Exercise 5.2
Q.1. & 7§ FEABT F UGS AT HAT -

(i) 7
(i) 9
(iii) 16
(iv) 25
(v) 48
(vi) 63

gol:

(i) 7 & 9UAEUE = 1, 7

(i) 9 & UTEUs = 1, 3, 9

(iii) 163?31'013'@03: 1, 2, 4, 8, 16

(iv) 25 & U@ = 1, 5, 25

(v) 483?31'013'@03: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48
(vi) 63 & U@ = 1, 3, 7, 9, 21, 63



Q.2. & 1§ FEABN F WA U@ AT AT -

(i) 8 @ 12

(i) 10 & 20

(i) 7 9 16

(iv) 18 @ 32

gl

() 8 7 12 8 & UI=@WUs = 1, 2, 4, 8
12 & UAEs = 1, 2, 3, 4, 6, 12

AT 8 9 12 & A V@S = 1, 2, 4

(i) 10 T 20

10 & UEAEUs = 1, 2, 5, 10

203?31013@133 1, 2, 4, 5, 10, 20

3T 10 g 20 & FAT UG0S = 1, 2, 5, 10

(i) 7 T 16

7 & AUEEUS = 1, 7

16 & AUTAYUS = 1, 2, 4, 8, 16
AT 79 16 & AA IUEUS = 1

(iv) 18 T 32
1837'31'013'@'03 1, 2, 3,6, 9, 18
323’73;01?{@0?; 1, 2, 4, 8, 16, 32
Hd: 18 d 32 & FAA UGS 1, 2

Q.3. 21 g 28 FT HaH T A UGS A FIfAT|

gel: 21 & IUETEUS = 1, 3, 7, 21
28&?{@13‘@0‘5':1,2, 4, 7, 14, 28
3 21 9 28 &I I F3T IUAGUS = 7 3R

Q.4. 9% W T HEAT AT FO fAWHT 45 T 75 QAT H qU-GW HWT A1 B



gol:

45 & IUAEUS = 1, 3, 5, 9, 15, 45

75a?3;l'0'l?-|'@0§ 1, 3, 5, 15, 25, 75

45 75 & FAA JUEUS = 1, 3, 5, 15

geT JUAEUSt H FeY a9 F&AT = 15

3 15 9% H8 931 T&AT gl foidenr 45 @ 75 Gleil ol qU-GIT 6T Sem| 3¢

Q.5. 12, 18 T 24 FT W F3T FA UIAEUS A FAT

gol:

1,2, 3,4, 6, 12
1, 2, 3,6, 9, 18
1,2,3,4,6, 8,12, 24 12, 18 T 24 & A UGS = 1, 2,

12 & UIIEUs
18 & IUTEUS
24 & IUTEUS
3,6

HA: 12, 18 T 24 FT TY 37 AT IUTEUS = 6 3R

Q.6. 15, 27 T 36 & HIW F3T FA IUAEUS A FfSC|
gl

153:@3‘@0‘5':1,3, 5, 15

2737@013'@133':1,3, 9, 27

36 & IUAEUS
3
A 15, 27 T 36 I FEH 937 FAA UEUS = 3 IR

1,2, 3,4,6, 12, 18, 36 15, 27 9 36 & FHA IUHAEUS = 1,

Q.7. QU #T & FaAT H FAW: 20 T 30 feT qY o T 93 ¥ 93 qAA HT A9 4T
g, SY 3l Fl F g F QU-TA AT FH?

gel: 20 & IUAEUS = 1, 2, 4, 5, 10, 20
gl 9hR 30 & IUEEUS = 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
el clell IUAEUST H HIH §37T FHAH IUAEUS = 10

3 93 @ T3 Fciel HT AT 10 T BT ST Gl shodl &l G-GRT AT Hehall| 37|



Additional Questions

CEACE T I C R )
9

Q.1. §&AT 3 & 9N IUTA 7 -

(31 3,7,9, 14
(&) 3, 6, 10, 14
(#) 3, 6,9, 12
(@) 2, 4,6, 8

Q.2. 25, 30, 35, 40, 45 faFT & & FuF IO ¢ -

(31) 6 &
@ 2%
@ 3 &
@ 5%

Q.3. 16 fa=T & & Iurer ¢ -

(31,2, 4,89 16 &
@) 2, 4310 &
@) 3,4 a8 ar
() 3, 5T 8 &

Q.4. 40 T 80 fawer F & vrer ¥ -

(37) 5T 8 &
@) 5321 &
@@ 8T 11 &
() 6 a8 =

Q.5. 2 @ 5 & YUH i FAT oIS & -

@37) 2, 5, 10
@) 5, 10, 15



@) 10, 20, 30
@ 10, 15, 30

Q.6. 6 ¥ IUAEUS -

4 A

)
)

a4 4

1.(
2. (
3. (
4. (
5. (
6. (
7. (

@

)|
farifda Rea =t 1 qft fifae -
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3T

1. Jurst
2. 56
3.8
4. 5,10, 15, 20
5. 18

AFATGRIcHS Tt

Q.1. &1 91€ 1-100 aF & 17 i ora wEAw fAf@w
gl 17 &Y O - 17, 34, 51, 68 dUT 85

Q.2. FEAT A€ (1-100 %) & 7 T 11 F FAW Jorar faf@w)
g 7 9 11 & FAWT O = 77

Q.3. 5 ¥ YYH 3 FH IO AT AT

ga: 5 & U - 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35 3nfel

3eT: 9¥H 3 FH AU = 10, 20, 30 3K

Q.4. 5 F 94H 4 WA o AT AT

g 5 & aurer- 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35

3 4 faws aorer = 5, 15, 25, 35 W

Q.5. Forer F RenfRa A

gor: Tohdl |&ar @l 1, 2, 3, 4... @ UM &l W ST UAHeT IIod gl §, 3o¢ 30
HEAT F 0TS Fed Bl

Q.6. 54 ¥ AT U@ AT FfEC
gl 54%311113'@03:1,2, 3, 6,9, 18, 27 dur 54

Q.7. 27ua‘30ﬁmalwmmaﬁﬁvl



gel: 27 & IUAEUS = 1, 3, 9, 27
303?3;I'UTFI'@U§= 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30
$H YR 27 9 30 H FAW JUI@Us = 1 3 3R

AICHS TR

Q.1. 9% W@ T3 WE&AT AT FfAT @ 15, 45 v 60 Al H Q-G AT FATAT
g1 (A% AlsT W)

ge: 15 & IUA@Us = 1, 3, 5, 15

45 & IUETEUS = 1, 3, 5, 9, 15, 45

60 3?31'013'@'03 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60

15, 45 9 60 & FAA JUEUS = 1, 3, 59 15

}d: 15 9 HIH §97 FE&AT § o1 15, 45 Td 60 # Q- AT ST Bl

Q.z.zasa?m?hamalwsrﬁﬁam

g1 5 333;013 = 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40
2 & ATl = 2, 4,6, 8 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32,...
235$ngsr= 10, 20, 30, ..

Q.3. 8, 6 T 4 FI HIW BT A Iorsr faf@T

gl 8 & qoTe = 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56..

6 & TS = 6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54..

4 ¥ U = 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 48, 52, ...
8, 634$W3IU'IGI'=24, 48, 72...

8, 6 @ 4 T G BT FA 0TS = 24

Q.4. 9§ W T3 HE&AT AT Hfre @ 20, 40 T 60 AAT F -G HET FATelr
7

gd: 20 & UEEs- 1, 2, 3, 4, 5, 10, 20
40 & UIEEYs- 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 20, 40
60 & IUTTYUS- 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 12, 15, 20, 30, 60



Aa: 20, 40 T 60 F FAW IUEAEUs-1, 2, 4, 5, 10, 20
20, 40 g 60 HT FIH 3T IUTATEUS-20
3d: 20 I HIH 99 FE&AT ¢ Toraehr 20, 40 T 60 el F Q- AT ST B

Q.5. WEAT 64 FT FI@ T37 Uer@us fAf@AT
gl

64 =1 x 64

64 = 2 x 32

64 =4 x 16

64 =8 x 8

64 = 16 x 4

64 = 32 x 2

64 = 64 x 1

Hd: 64éﬂ=raﬁ'gr01?r@vs'%-1,2, 4,8, 16, 32 duT 64
ST §H 37 UATEUS 64 §| N
Q.6.42$Haﬂgmwgﬁﬁ3vl

gol:

42 = 1 x 42

42 = 2 x 21

42 =3 x 14

42 = 14 x 3

42 = 21 x 2

42 = 42 x 1

3d: 42 a;m:i’rgma'@vg g-1, 2, 3, 14, 21 U1 42 3R



